



A KSH éves költségvetése 10 milliárd forint, a népszámlálás idei évi költsége pedig 14 milliárd forint – mondta Soós Lőrinc a népszámlálás méretét és fontosságát hangsúlyozva. A Magyar Statisztikai Társaság elnöke hozzátette: a KSH mindenkinek a kérdőívek online kitöltését javasolja, ami egy három tagú család esetében 25 percnél több időt nem vesz igénybe. Az elnök beszélt még jövőbeni terveikről, miszerint a legalapvetőbb statisztikai alapismereteket a gimnáziumokra, általános iskolai felső tagozatokra is ki kívánják terjeszteni.

Soós Lőrinc, a közigazgatás rádiójának vendégeként elmondta: a népszámlálási kérdőívek szinte teljesen rendben megérkeztek minden háztartáshoz, néhány esetben volt csak gond, 'például kilógott a postaládából az adatlap és így tovább'. Az elnök kiemelte: a hivatal nagyon preferálja az internetes kitöltést, hiszen ez az embereknek teljes biztonságot jelent, bármikor kitölthető, rugalmas és végtelenül egyszerű. Egy három tagú család számára nagyjából 25-30 percet vesz igénybe. A KSH éves költségvetése 10 milliárd forint alatt van, a népszámlálás idei évi költsége pedig 14 milliárd forint – tette hozzá a feladat nagyságát érzékeltetve Soós.

Soós szerint a statisztikát használni kell, aki döntéseit adatokkal, több oldalról szedett, ütköztetett információkkal támasztja, az mindig biztosabban fog mozogni a közigazgatásban és döntés-előkészítő munkája is biztosabb lábakon fog állni.

Az elnök beszélt továbbá a társaság tevékenységéről, mely 8 szakosztály feladataiból tevődik össze. Kiemelte a területi statisztikai, valamint az új statisztika oktatók szakosztályát, mely néhány éve alakult, a társaság jövőjének építése céljából. „A tervünk az, hogy a statisztika oktatását, a legalapvetőbb statisztikai összefüggéseket, ismereteket kiterjesztjük a gimnáziumokra, az általános iskolák legfelsőbb tagozataira. Célunk megalapozni a jövőnket, megfelelő utánpótlást biztosítani” - magyarázta.

Soós kifejtette: számos rendezvényt szerveznek, nemzetközi tevékenységük során is nagy lépéseket tettek. Példaként említette a 6 évvel ezelőtti visegrádi kezdeményezést, mely általuk indult és mely összefogja a visegrádi országok statisztikai társaságait és együttműködésüket biztosítja. Az említetteken kívül a hagyományőrzésre is nagy hangsúlyt fektetnek, így például a Csokalyon született Fényes Elek emlékparkot és szobrot is a társaságnak köszönhetjük. Fényes Elek egyébként a magyar statisztika egyik legfőbb atyja volt - számolt be Soós.

A szakember végül kifejtette: a statisztika csak a felszínes rápillantó számára száraz. A legutóbbi magyar statisztikai évkönyv megjelentetése alkalmából az elnök azt mondta: az ebben szereplő számos adat fele pozitív, egyharmada semleges, egyötöde negatív jelenségről tanúskodik. Mindenkinek saját feladata eldönteni, hogy ezek után milyen képet rajzol az egészről. „Használj többet a statisztikát, és értékesebb leszel” - zárta szavait.

[Forrás: OrientPress Hírügynökség]